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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, İran geriliminin yeniden tırmanması ve Çin Merkez Bankası’nın haziranda rezervlerine  480 bin ons 
altın ekleyerek Ekim 2023’ten bu yana en güçlü aylık alımını yapmasıyla güvenli liman ve merkez bankası talebi tarafında 
destek bulmaya çalışıyor. Ancak ABD-İran geriliminin petrol fiyatlarını yukarı çekerek enflasyon endişelerini artırması, 
New York Fed anketinde 12 aylık enflasyon beklentisinin %3,7’ye yükselmesi ve doların haftalık zirvelere yakın 
seyretmesi altındaki toparlanmayı sınırlıyor. Günlük grafikte ons altın 4.000 dolar bölgesinden tutunmaya gelen tepki 
sonrası 4.100 üzerinde çalışıyor, ancak 4.200 direncini aşmakta hala zorlanıyor. Fiyatın 7 ve 20 günlük EMA çevresinde 
yataylaşması toparlanmanın devam ettiğini fakat güçlü bir trend dönüşüne henüz dönüşmediğini gösteriyor. MACD’de 
negatif bölgede toparlanma ve histogramdaki pozitif görünüm satış baskısının zayıfladığına işaret ederken, RSI’ın 44 
seviyesinde ve 50 eşik değerinin altında kalması momentumun sınırlı olduğunu gösteriyor. Bu nedenle 4.100 üzerinde 
kalıcılık korunursa 4.200 direnci yeniden test edilebilir bu bölgenin aşılması halinde 4.350 seviyesi gündeme geleb ilir. 
Aşağı yönde ise 4.100 altına sarkmalarda 4.000 ve 3.900 destekleri yeniden izlenebilir. 

Destekler: 4100 – 4000 – 3900 

Dirençler: 4200 – 4350 – 4450 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil, ABD’nin İran’a yönelik yeni saldırı dalgası başlatması, CENTCOM’un 80’den fazla hedefin vurulduğunu 
açıklaması ve İran’ın ezici karşılık mesajı vermesiyle jeopolitik risk primini yeniden fiyatlıyor. Buna ek olarak ABD’nin İran 
petrol satışına izin veren lisansı iptal etmesi, arz tarafındaki belirsizliği artırırken petrol fiyatlarında yukarı yönlü tepkiyi 
destekleyen ana başlık olarak öne çıkıyor. Dün grafikte de görüldüğü üzere fiyat yaklaşık %5,20 yükselerek 70 dolar 
direncinin üzerine çıktı ve bugün 72 dolar çevresinde tutunmaya çalışıyor. Günlük grafikte 70 dolar seviyesinin üzerine 
geçilmesi kısa vadede önemli çünkü son günlerde baskı altında kalan fiyatın yeniden tepki alanına girdiğini gösteriyor. 
Ancak fiyat hala 20 ve 50 günlük EMA’ların altında kaldığı için bu hareketi şimdilik güçlü bir trend dönüşünden çok 
jeopolitik haber akışıyla desteklenen tepki yükselişi olarak okumak daha doğru olur. Yukarıda 75 dolar ilk güçlü direnç 
olarak izlenebilir; bu bölgenin aşılması halinde 80 dolar seviyesi yeniden gündeme gelebilir. Buna karşın Körfez üreticileri 
arasında artan arz rekabeti ve Suudi Arabistan’ın Asya satış fiyatlarında yaptığı sert indirimler, yükselişlerin kalıcılığını  
sınırlayabilecek arz kaynaklı baskı unsurları olarak izleniyor.  Göstergeler tarafında RSI’ın 39 seviyesine toparlanması 
satış baskısının zayıfladığını gösterirken, MACD histogramındaki pozitifleşme kısa vadeli tepki hareketini destekliyor. Bu 
nedenle 70 dolar üzerinde kalıcılık korunursa 75 dolar direncine doğru hareket devam edebilir. 

Destekler: 70 – 65 – 60 

Dirençler: 75 – 80 – 85 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq endeksi, teknoloji ve yarı iletken hisselerinde zayıflayan görünümün etkisiyle dün yaklaşık %1,75 
düşüş kaydederken, bugün günlük grafikte 29.500 seviyesine yakın dengelenmeye çalışıyor. Broadcom-Apple 
anlaşması teknoloji tarafını destekleyen bir başlık olsa da, Samsung ve Asya çip hisselerindeki satış baskısı 
AI/yarı iletken temasında kısa vadeli iştahı zayıflatıyor. Buna ek olarak İran gerilimi sonrası petrol fiyatlarının 
yükselmesi ve ABD tahvil faizlerindeki artış, büyüme hisseleri üzerinde baskı yaratan ek unsurlar olarak öne 
çıkıyor. Endeksin 7 ve 20 günlük EMA’ların altına sarkması kısa vadeli momentum kaybına işaret ederken, 50 
günlük EMA ve 29.250 seviyesi kritik destek bölgesi olarak izleniyor. Bu bölge üzerinde kalıcılık sağlanırsa 
30.000 seviyesi yeniden ilk direnç olarak gündeme gelebilir 30.000 üzerinde ise 30.500 ve 31.000 seviyeleri 
takip edilebilir. Ancak 29.250 desteğinin kırılması halinde satış baskısı 28.500 ve 28.000 desteklerine doğru 
genişleyebilir. RSI’ın 47 seviyesine gerilemesi momentumun nötr bölgenin altına indiğini gösterirken, genel 
görünümde endeksin ana yükseliş trendi tamamen bozulmuş olmasa da kısa vadede yön arayan ve baskılı bir 
fiyatlama öne çıkıyor. 

Destekler: 29250 – 28500 – 28000 

Dirençler: 30000 – 30500 – 31000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi, hafta başından bu yana yaklaşık %0,60 yükseliş kaydederken günlük grafikte 162 seviyesinin yukarı 
yönlü kırıldığı görülüyor. Fiyatın 162 üzerinde tutunması, kısa vadede alıcıların yeniden güç kazandığına ve paritenin 163 
direncine doğru alan açmaya çalıştığına işaret ediyor. ABD tahvil faizlerindeki yüksek seyir ve dolar lehine 
pozisyonlanmanın güçlü kalması, paritedeki yukarı yönlü eğilimi destekleyen temel unsurlar arasında öne çıkıyor. Fiyatın 
7, 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde kalmaya devam etmesi ana yükseliş görünümünün korunduğunu gösteriyor. 162 
seviyesi artık kısa vadeli destek olarak takip edilebilir, bu seviye üzerinde kalıcılık sürdükçe 163 direnci yeniden test 
edilebilir. 163 seviyesinin aşılması halinde 164 ve 165 bölgeleri üst dirençler olarak gündeme gelebilir. Aşağı yönde ise 
162 altına geri çekilmelerde 161 ve 160 destekleri izlenebilir. Göstergeler tarafında RSI’ın 64 seviyesinde bulunması 
momentumun pozitif bölgede kaldığını gösteriryor. MACD tarafında ise pozitif bölgede ivme korunmakla birlikte 
histogramdaki sınırlı zayıflama kısa vadede temkinli olunması gerektiğini izlenimini oluşturuyor. Genel görünümde 162 
üzerinde kalındığı sürece USDJPY’de yukarı yönlü eğilim korunurken, bu seviyenin altına inilmesi halinde kısa vadeli 
düzeltme baskısı yeniden güçlenebilir. 

Destekler: 162 – 161 – 160 

Dirençler: 163 – 164 – 165 

 


